

С 3 по 13 декабря снижены цены на многие периодические издания.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

проходит на «Почте России» с 3 по 13 декабря!

Только в период декады цена на газету «Новая жизнь» - **492 РУБЛЯ 12 КОПЕЕК.**

Не упустите возможность выписать любимые газеты и журналы по сниженному ценам!

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 97 (10767) СРЕДА, 5 ДЕКАБРЯ 2018 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU **6+**

3 декабря - День неизвестного солдата

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сегодня мы вспоминаем сыновей и дочерей нашей страны, совершивших безмерный подвиг. Они встали на защиту Отечества и отдали жизни во имя Родины. В наших сердцах всегда будет жить память об этих безвестных героях, неизвестных солдатах, благодаря мужеству, стойкости и доблести которых одержана Победа в Великой Отечественной войне.

Молодое поколение граждан нашей страны по зову души каждый год отправляется в экспедиции на поля военных сражений. Поисковые отряды восстанавливают историческую правду, возвращают из забвения имена погибших солдат. За три с лишним десятилетия работы поисковиками Тюменской области подняты и подготовлены к погребению останки более девяти тысяч бойцов и командиров Красной Армии, установлено около пятисот имен ранее неизвестных героев. От имени всех земляков выражаю искреннюю благодарность каждому, кто принимал участие в этой благородной миссии!

Вечная память павшим в Великой Отечественной войне! Мира и счастья ныне живущим!

А.В.МООР,
губернатор Тюменской области.

3 декабря - День юриста

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ЮРИДИЧЕСКОГО СООБЩЕСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем юриста!

Десять лет назад, в 2008 году, глава государства своим указом установил этот праздник как знак уважения к миссии юристов, признания ваших заслуг перед страной.

Значимость вклада специалистов юридического профиля в развитие страны, формирование правового общества, обеспечение главенства закона и справедливости очень сложно переоценить. Создание условий для стабильного функционирования системы взаимоотношений в бизнесе и сфере государственных услуг, отстаивание законных интересов граждан, защита их прав и свобод, борьба с преступностью и коррупцией, просвещение граждан в юридических вопросах - все это требует высочайшей компетенции и безупречных моральных качеств. Соответствие самым строгим принципам - основа вашего профессионального успеха.

Выражаю тюменским юристам благодарность за плодотворную работу на благо области и всей страны. Уверен, молодые специалисты достойно продолжают традиции авторитетной тюменской юридической школы.

Желаю всем вам новых достижений и свершений в непростом, но очень важном и нужном труде, счастья, здоровья и благополучия!

А.В.МООР,
губернатор Тюменской области.

3 декабря - Международный день инвалидов

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Международный день инвалидов, который отмечается 3 декабря, призван привлечь внимание общества к людям с ограниченными возможностями здоровья. В Тюменской области их более 100 тысяч. Это жители региона с сильным и стойким характером. Они неоднократно давали нам повод для восхищения их силой духа, оптимизмом и жизнелюбием.

Сегодня люди с инвалидностью не просто занимают активную гражданскую позицию, они конструктивно работают в партнерстве со всеми общественными институтами, принимают деятельное участие в развитии доступной среды, внедрении востребованных социальных программ.

Повышение качества жизни инвалидов - важная часть государственной политики. В сфере внимания органов власти и общества находятся вопросы занятости, самореализации, помощь детям. За последние годы значительно выросло качество медицинских услуг, используются инновационные технологии, развивается реабилитация. Эта работа создает условия для полного и эффективного участия людей с ограниченными возможностями здоровья в жизни общества наравне с другими.

Желаю всем жителям Тюменской области счастья, здоровья, благополучия, любви и заботы близких людей!

А.В.МООР,
губернатор Тюменской области.

Бердюжская марка

Здесь работают энергичные люди

На праздновании районного Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности представителью сельскохозяйственного производственного снабженческо-сбытового потребительского кооператива «Энергия» В.В.Давыдову были вручены диплом и бронзовая медаль Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Подробнее о том, за какие заслуги коллектив «Энергия» был удостоен этих наград, я попросила рассказать главного бухгалтера предприятия Анастасию Сергеевну Герасименко.

С 10 по 13 октября в Москве на территории ВДНХ проходила XX Всероссийская агропромышленная выставка «Золотая осень - 2018». В ее рамках было организовано несколько конкурсов в различных номинациях. В одном из конкурсов участвовало и наше предприятие. За достижения высоких показателей в производстве и переработке мясной продукции кооперативу было присуждено третье место, - сказала Анастасия.

По ее словам, «Энергия» участвовала в данном конкурсе и в прошлом году, также заняв третье место в этой же номинации. Так что в копилке наград предприятия это уже вторая награда подобного рода.

-Конкурс этот проводится ежегодно, - продолжает моя собеседница, - для участия в нем мы должны были вновь представить документы за последние три года, при этом учитывались такие показатели, как рентабельность предприятия, объем производимой продукции, количество работников, рост заработной платы. По всем этим пока-



Коллектив СПССПК «Энергия».

зателям у нас есть рост. Специалисты департамента агропромышленного комплекса Тюменской области вновь предложили нам принять участие в конкурсной программе выставки «Золотая осень» в Москве. Так получилось, что СПССПК «Энергия» - единственное предприятие из нашего региона, занимающееся переработкой и реализацией мясной продукции, принимающее участие в данной выставке. Конечно, мы гордимся этим.

Как отмечает далее Анастасия Сергеевна, «Энергия» с каждым годом наращивает темпы развития. Значительно увеличилось объемы закупаемого мяса и выпускаемой продукции. Ассортимент на сегодняшний день насчитывает около пятидесяти наименований. Особым спросом пользуются пельмени и котле-

ты. По-прежнему львиную долю мясной продукции «Энергия» поставляет в учреждения социальной сферы - школы, детские сады, больницы. Это учреждение Ишимского, Армизановского, Омутинского, Голышмановского, Сорокинского и Бердюжского районов.

-В этом году добавились еще Казанский и Вагайский районы, - продолжает Анастасия, - сейчас ведем переговоры о поставке нашей продукции в Сладковский район. В этих же районах мы закупает мясо. Основными нашими поставщиками являются владельцы личных подсобных хозяйств. В прошлом году закуплено свыше двухсот тонн мяса у населения, ныне объем его закупки, судя по предварительным подсчетам, увеличится.

-Безусловно, большая заслу-

га в том, что «Энергия» с каждым годом все увереннее движется вперед, коллектива предприятия, - отмечает Анастасия Сергеевна. - Коллектив дружный, работоспособный. Всего у нас трудится 27 человек. Текущие кадры практически нет, зарплата стабильная. За последние годы коллектив значительно «помолодел», но есть и такие работники, которые трудятся в «Энергии» более десяти лет. Это Петр Усенков, Светлана Галитарова, Татьяна Валерьевна и Татьяна Александровна Жуковы. В «Энергии» трудятся трудолюбивые, энергичные люди, поэтому все трудности нам по плечу. И главное - у нас есть желание их достойно преодолеть.

Ольга ЯКОВЛЕВА,
Фото
Сергей ЧЕКУНОВА.

ПОГОДА

Период суток	5 Декабря, Среда				6 Декабря, Четверг				7 Декабря, Пятница				8 Декабря, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Осадки / облачность																
Температура воздуха, °C	-6°	-7°	-6°	-7°	-8°	-8°	-7°	-13°	-16°	-17°	-17°	-18°	-20°	-19°	-11°	-14°

Секреты долголетия



1 декабря свой 90-летний юбилей отметила Фюктыста Еремеевна Сорончина из села Окунево.

Ваши годы мудростью богаты

Поздравления с 90-летним юбилеем Президента России В.В. Путина, цветы и подарки Фюктысте Еремеевне Сорончине вручили начальник отдела социальной защиты населения по Бердюзскому району Ольга Владимировна Фадеева и глава Окуневского сельского поселения Сергей Александрович Курков. Много добрых слов прозвучало и от председателя Окуневской первичной организа-

ции совета ветеранов Татьяны Николаевны Софеевой. Фюктыста Еремеевна родилась в большой семье, у нее было два брата и три сестры. Трудовой стаж женщины – 42 года. Всю жизнь работала в сельском хозяйстве – дояркой, телятницей. В беседе вспоминает, как тяжело и много приходилось трудиться, как боролись на быках, как сеяли вручную. С мужем у них всегда было большое хозяйство – держали

коров, свиней, овец, кур и гусей. В 1996-м году супруга не стало, детей у них не было. Но бабушка не осталась одна. Вот уже много лет за ней ухаживает Валентина Ивановна Пахомова, которая живет неподалеку. – За столько лет она мне стала родной, как мама, – улыбается Валентина Ивановна. – Прихожу к ней утром и вечером, чтобы испечь печь, приготовить покушать и помыть по дому. Пока печка то-

пится, сидим и разговариваем обо всем, вспоминаем былую жизнь, делимся и радостями, и печалью. Летом вместе ходим на прогулку. Несмотря ни на что, Фюктыста Еремеевна не утратила оптимизма и хорошего настроения. Мы поздравляем эту неунывающую женщину с юбилеем и желаем здоровья еще на долгие, долгие годы!

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

На старт

Вставай на лыжи и коньки!

С 1 декабря в Бердюзье для всех желающих активно отдохнуть и зарядиться частичкой здоровья работает лыжная база. Время работы: с понедельника по пятницу – с 11 до 19 часов, в субботу и воскресенье – с 10 до 20 часов. На лыжной базе открыт прокат лыж и коньков. Когда будет сделана горка, можно будет покататься еще и на тюбингах.

Юлия МИХАЙЛОВА.

В Общественном совете при администрации района

Что сегодня людей волнует?

На минувшей неделе состоялось заседание Общественного совета при администрации Бердюзского района. В Общественный совет входит десять человек. Для организации работы по различным направлениям созданы комиссии по социально-экономическому развитию и предпринимательству, по строительству, ЖКХ, транспорту, связи и газификации, экспертизе нормативно-правовых актов. На его обсуждение выносятся проблемные моменты, которые больше всего сегодня волнуют людей.

На этот раз главной темой заседания стала работа индивидуального предпринимателя, оказывающего на территории Бердюзского района услуги ЖКХ. Сколько бы ни говорили, ни писали о «коммуналке», вопросов у населения меньше не становится. Как работает сегодня предприятие, как начисляются те или иные тарифы – эти и многие другие вопросы обсуждали в ходе заседания, в котором также приняли участие старшие многоквартирных домов. Они задавали интересующие их вопросы, говорили о проблемах жителей. Но обо всем по порядку.

Накануне очередного заседания Общественного совета я поинтересовался у знакомых из разных районов, возникают ли у них проблемы и вопросы в сфере «коммуналки», как они решаются, – сказал, открывая заседание, В.И. Филиппов, председатель Общественного совета. – И если на одних территориях все более-менее спокойно, то на других так же, как и у нас, у населения много вопросов.

Перечень услуг – без изменений

Первый вопрос повестки – о работе коммунального предприятия на территории Бердюзского района.

Предоставлением услуг ЖКХ может заниматься предприятие любой формы собственности, будь то общество с ограниченной ответственностью либо индивидуальный предприниматель. Так или иначе, но кто-то

в районе этим заниматься должен. Коммунальное предприятие ИП Т.И. Лоос, которое работает с 16 августа 2018 года, предоставляет тот же перечень услуг ЖКХ, использует в своей работе те же нормативы, что были и ранее – при МУП «ЖКХ», –



Ситуацию комментирует Алексей Валерьевич Лоос.

сказал директор предприятия А.В. Лоос. – Хочу отметить, что вся техника, которой мы пользуемся, по результатам торгов взята в аренду у муниципалитета, и мы за нее платим арендную плату. Никаких льгот, субсидий наше предприятие не имеет. По-прежнему остро стоит вопрос с задолженностью населения по оплате услуг ЖКХ. Восемь миллионов – такая общая сумма долгов перед МУП «ЖКХ», и уже 2,5 миллиона рублей люди должны индивидуальному предпринимателю Т.И. Лоосу. Причем такая солидная сумма набежала всего лишь за два с половиной месяца работы коммунального предприятия. И этот долг, как снежный ком, будет только расти и расти...

За что мы платим 5 рублей 18 копеек

Второй вопрос, который вызвал много вопросов и бурное обсуждение, – порядок начисления, взимания платы за места общего пользования в многоквартирных домах. Вот что по данному вопросу пояснил А.В. Лоос: – В квитанциях, которые приходят людям от ТРИЦа (Томенского расчетного информационного центра), есть строка «Содержание мест общего пользования». Мною уже написано пись-

мо в ТРИЦ, и в текущем месяце эта строка будет изменена на «Обслуживание инженерных систем». Объясню почему. Наше предприятие не имеет права заниматься содержанием и обслуживанием мест общего пользования, так как не являет-



Общественный совет работает в тесном контакте с населением. На этот раз в обсуждении коммунальных проблем принимают активное участие старшие многоквартирных домов.

ся управляющей компанией. Мы заключаем договоры с жителями многоквартирных домов только на обслуживание инженерных систем. Тариф на эту услугу – 5 рублей 18 копеек за 1 квадратный метр – принят решением Думы Бердюзского муниципального района № 222 от 14 июня 2018 года. В эту сумму входят: техническое обслуживание – 2,65 руб. за 1 квадратный метр, аварийные и ремонтные работы – 1,75 руб. за 1 квадратный метр и освещение мест общего пользования – 0,78 руб. за 1 квадратный метр.

Как отметил Алексей Валерьевич, на сегодняшний день только 40 процентов многоквартирных домов заключили договоры на обслуживание инженерных систем. При этом ни в одном доме не отключено освещение мест общего пользования, а если случается серьезная авария, то коммунальщики приезжают для ее устранения.

– А если люди не согласны платить 5 рублей 18 копеек за 1 квадратный метр? – предположил Н.С. Кувькин. – Что они могут сделать в такой ситуации?

– На общем собрании жильцов вы можете принять решение и определиться с тем, за какие услуги конкретно вы будете платить. Можете выбрать одну, две или все три, а то и больше. В любом случае

убедительно прошу старших многоквартирных домов прийти к нам в офис и заключить договор на освещение мест общего пользования, чтобы в дальнейшем не остаться без света. Хочу пояснить: если в вашем доме вдруг случится засор или авария, а дого-

жет быть определена исходя из условий договора, исполнение договора должно быть оплачено по цене, которая при сравнимых обстоятельствах обычно взимается за аналогичные товары, работы или услуги». То есть тарифы, которые были

тирных домах района услуга по сбору, вывозу и захоронению ТКО рассчитывается методом перевода на один квадратный метр жилого помещения, что соответствует требованиям Жилищного кодекса.

По этой теме возникло

много вопросов к коммунальному предприятию; и по состоянию полигона ТБО, и по тому, как на полигоне «на глаз» определяют привезенный людьми мусор...

А между тем с 1 января 2019 года должна заработать новая система обращения с отходами. В настоящее время единый тариф на услугу по обращению с ТКО на территории Тюменской области еще не утвержден. А региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) в Тюменской области определено ООО «Тюменское экологическое объединение». Зона деятельности регоператора охватывает всю территорию Тюменской области (без учета автономных округов). В области компания будет оказывать услуги по сбору и транспортировке отходов – делать это компания будет с помощью субподрядчиков, которые определит в муниципалитетах с помощью торгов.

Почем будет мусор для народа

В заключение заседания Общественного совета обсуждали порядок начисления платы за сбор, вывоз и захоронение ТБО (твердые бытовые отходы). В тарифах, о которых говорил А.В. Лоос, значит не ТБО, а ТКО (твердые коммунальные отходы). Прогнозируя интернет, развили особую между этими формулировками я так и не понял.

Между тем тарифы на захоронение ТКО устанавливаются Департаментом тарифной и ценовой политики Тюменской области. Тариф на захоронение с 1 сентября 2018 года установлен в размере 337,83 руб. за 1 кубический метр. Тариф на оказание услуг по сбору и вывозу ТКО устанавливается предприятием, оказывающим данный вид услуг, и составляет 128,12 руб. за 1 кубический метр. В многоквар-

терах с нашим предприятием нет (или он заключен только на освещение), жильцы дома будут платить нашему коммунальному предприятию по расценкам, установленным на услуги ИП Лоос Т.И. А бремя сбора денег ложится на старшего по дому... Конечно, у нас есть примеры таких домов в Уктусе, где жители сами управляют своим домом, они собирают деньги и обращаются к нам за той или иной услугой.

– А что нам делать с электропроводкой в подвале, которая находится в плачевном состоянии? – поинтересовалась одна из женщин.

– Во многих домах, чтобы поменять электропроводку, необходима сумма примерно в сорок – пятьдесят тысяч рублей, – ответил А.В. Лоос. – Капитальный ремонт мы не занимаемся, и потому нам приходится обслуживать то, что уже есть в домах. Если люди в многоквартирных домах сами покупают материал (трубы, провод, патроны для электрических ламп и т.д.), мы ремонт проводим бесплатно.

– Скажите, как изменятся тарифы на воду и другие услуги и утверждены ли они? – спросил один из участников заседания.

– В статье 424, пункт 3 Гражданского кодекса РФ сказано: «в случаях, когда в возмездном договоре цена не предусмотрена и не мо-

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

Мы живем на границе

Вывоз оружия – только по разрешению

28 ноября сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям пресечена попытка незаконного перемещения через государственную границу РФ охотничьего оружия и патронов к нему.

Инцидент произошел в пункте пропуска «Казанское» Тюменской области. Гражданин России следовал на легковом автомобиле из России в Казахстан. В ходе проведения пограничного контроля в его автомобиле обнаружено охотничье ружье ТОЗ-34Р с 62 патронами к нему и карабин «Вепрь Пионер» с 20 патронами.

Перевозчик оружия имел при себе документы на хранение и ношение оружия, при этом отсутствовало разрешение на вывоз оружия из Российской Федерации.

Порядок перемещения оружия через государственную границу закреплен в ФЗ «Об оружии» от 13.12.1996 г. № 150-ФЗ. Для вывоза оружия и боеприпасов к нему из Российской Федерации физическому лицу необходимо получить соответствующее разрешение на транспортировку в подразделении лицензионно-разрешительной работы Росгвардии по месту регистрации оружия. Аналогичное разрешение следует получить и в компетентных органах Республики Казахстан.

Перевозчик привлечен к административной ответственности.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям.

Профориентация

Выбор – за выпускниками школ



Представители учебных заведений готовы рассказать о своих будущих профессиях.



Студенты медколледжа продемонстрировали профессиональные навыки на практике.

Центр занятости населения Бердюжского района занимается не только трудоустройством безработных граждан, но и профориентационной работой среди выпускников школ.

На прошлой неделе в Бердюжской средней школе состоялась очередная ярмарка вакансий. В этом году было решено провести ее в несколько ином формате.

«Если раньше перед выпускниками выступали представители вузов и средних специальных заведений, рассказывая о профессиях, которые можно получить, то ныне мы организовали «Профессиональный навигатор», – говорит Т.Д. Кутергина, инспектор центра занятости населения. – Что это такое я сейчас расскажу. К нам приехали ученики 9-11 классов со всего района. Каждому клас-

су был дан листок-навигатор, в котором указан номер аудитории, где их ждут. Представители каждого учебного заведения, а их было десять, в отдельном помещении разместили свои мультимедийные установки и наглядный материал. И так, переходя из одной аудитории в другую, школьники узнавали об особенностях поступления в определенные вузы или сузы (средние специальные учебные заведения).

Ярмарки учебных мест приносит ошутимую пользу профессиональным учебным заведениям, службе трудоустройства, и, самое главное, – подросткам и молодежи.

Выступающие довели подробную информацию о сроках и формах обучения, о специальностях, которые могут получить абитуриенты в том или ином учебном заве-

дении. Много было сказано об условиях обучения и проживания во время учебы. Ребятам были предложены красочные буклеты со всей интересующей их информацией.

Самыми интересными, по мнению школьников, оказались практические занятия. Так, например, Ишимский медицинский колледж представляли его студенты. Они наглядно показали ребятам, как делать искусственное дыхание, брать анализ крови, оказать первую медицинскую помощь пострадавшему, а также наложить тугую повязку.

«Нам очень понравилась в этой аудитории, – говорит девятиклассница Александра. – Я планирую поступать на фармацевта. И сегодня еще раз убедилась, медицина – это мое.

В этот день школьники услышали о многих профессиях, начиная от работника сельского хозяйства и заканчивая специалистом по сервису и питанию.

«После службы в армии хотел бы служить в полиции. Сегодня мне представилась прекрасная возможность напрямую задать вопросы сотрудникам полиции и узнать, каково это быть полицейским, – говорит Роман.

Каждый выпускник с неподдельным интересом и вниманием слушал рассказы студентов и преподавателей о своем учебном заведении. Будущие абитуриенты познакомились с профессиями Заводоуковского агропромышленного техникума и его филиала в Омутинке, Голышмановского агропедколледжа, Ишимского пединститута, аграрного института

Северного Завуралья, Тюменского индустриального университета, Ишимского медколледжа. Также школьники узнали о вакансиях, существующих в агрохолдинге «Обильный», пожарной части села Бердюжье и отделении полиции № 2 МО МВД «Голышмановский».

«Как здорово, что вошло в традицию устраивать в нашем районе такие ярмарки. Здесь учащийся, стоящий перед выбором, куда пойти учиться после школы, может выбрать для себя профессию по способностям и интересам, – говорят участники ярмарки.

Было понятно, что ярмарка учебных мест удалась. Теперь выбор – куда пойти учиться – только за нашими будущими выпускниками!

Ольга РОДИОНОВА.
Фото автора.

О проведении отбора организаций для осуществления отдельных полномочий органа опеки и попечительства

Межрайонное управление социальной защиты населения (Голышмановский, Аромашевский, Бердюжский районы) объявляет отбор организаций для осуществления отдельных полномочий органа опеки и попечительства, который проводится в соответствии с Федеральным Законом от 24.04.2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», постановлением правительства Российской Федерации от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан» и приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.09.2009 № 334 «О реализации постановления правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 423».

Отбор осуществляется с целью передачи образовательным, медицинским организациям, оказывающим социальные услуги, или иным организациям, в том числе для

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, следующих полномочий органа опеки и попечительства:

- выявление несовершеннолетних граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, включая обследование условий жизни таких несовершеннолетних граждан и их семей;

- подбор и подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан, либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.

На организацию может быть возложено осуществление как всех полномочий, так и одного из них.

Полномочия осуществляются в соответствии с договором, заключенным с управлением.

Для принятия участия в отборе необходимо подать заявление в произвольной

форме с указанием сведений об учредителе (учредителях) организации, полного наименования организации, юридического и почтового адресов, адреса электронной почты, официального сайта в сети Интернет (при наличии), основных направлений деятельности организации.

К заявлению прилагаются:

- согласие учредителя (учредителей) на участие в организации в отборе организации и возложение на организацию полномочий (полномочия) органа опеки и попечительства;
- копии учредительных документов организации, заверенные в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- копия штатного расписания организации, заверенная руководителем организации или уполномоченным им лицом;

- копия документа, подтверждающего внесение записи о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, заверенная в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

Федерации порядке;

- другие документы по запросу органа опеки и попечительства, подтверждающие наличие у организации возможностей (материально-технических, кадровых и иных) для осуществления полномочий (полномочия) органа опеки и попечительства.

Отбор организаций осуществляется на основании представленных документов. А так же с учетом характера и условий деятельности организации:

- соответствие основных направлений деятельности организации полномочиям (полномочию) органа опеки и попечительства;
- наличие в штате работников, специализирующихся по направлениям деятельности, соответствующим полномочиям (полномочию) органа опеки и попечительства;
- наличие у организации материально-технических и иных возможностей для осуществления полномочий (полномочия) органа опеки и попечительства.

При проведении отбора

учитывается наличие у организации опыта работы по следующим направлениям:

- защита прав и законных интересов несовершеннолетних граждан, в том числе оставшихся без попечения родителей, либо находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни или здоровью либо препятствующей их нормальному воспитанию и развитию;

- профилактика безнадзорности и беспризорности, социального сиротства, жестокого обращения с несовершеннолетними гражданами;

- оказание несовершеннолетним гражданам, в том числе оставшимся без попечения родителей, а также гражданам, в семьи которых переданы такие несовершеннолетние граждане, услуг по социальному, медицинскому, психологическому и (или) педагогическому сопровождению;

- подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних

граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах.

Документы принимаются в течение 30 календарных дней с момента опубликования данного извещения в рабочие дни с 08.00 до 16.00 (обед с 13.00 до 14.00), по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Советская, д. 20.

Полная информация об условиях конкурса опубликована на официальном сайте Голышмановского муниципального района <https://golyshmanovo.admtymen.ru/>.

Дополнительную информацию о порядке проведения отбора организаций для осуществления отдельных полномочий органа опеки и попечительства на территориях Голышмановского, Аромашевского, Бердюжского районов можно узнать по телефонам: 8 (345-46) 2-52-48, 2-60-82, 8 (345-45) 2-10-01, 8 (345-54) 2-27-46, в рабочие дни, с 08.00 до 16.00.



«Портрет на фоне лета»

Столько тепла и добра ты дала!
Всегда укрывала от горя и зла.
Спасибо, бабуля, за то, что ты есть.
Твоей доброты не измерить, не честь!

Мария ДАНИЛОВА.



«Само очарование».

«Разгуляй, мой Разгуляй».
Внук Святослав.

Л. БУТОРИНА, с. Окунево.



«Портрет на фоне лета».

С братом встретился б едва ли,
Но удача помогла отдохнуть,
на море съездишь,
И с родными нас свела!

Л. БУТОРИНА, с. Окунево.



«Портрет на фоне лета».

Я на море побывала
И мелуз там увидела.
Я по камушкам гуляла
И здоровье укрепляла.

Л. БУТОРИНА, с. Окунево.



«Само очарование».

ОКСАНА ПЯТАНОВА.



«Само очарование».

ГАЛИНА ДЮКОВА, с. Бердюжье.



«Портрет на фоне лета».

В. НИКИТИНА, с. Бердюжье.



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН
САЙДИНГ
Выезд на замер
и монтаж.
с. Омутинское,
Рынок ул. Шоссейная 57/а
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ТЕПЛИЦЫ БАКИ
НОВЫЙ МЕТАЛ
НИЗКАЯ ЦЕНА
MetalTop 89123879905

ПРОДАЮТ
тушки уток.
Т.: 8-919-920-19-13.

ВАЗ-21074, 2007 г.
в., пробег 50 тыс.
км, в хорошем
состоянии.
Т.: 8-952-670-93-62.

МЯСО свинины и го-
вядину.
Т.: 8-905-826-02-93.

ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА
СКИДКИ 35%.
РАССРОЧКА. ЗИМНИЙ
МОНТАЖ. Ограничитель
в подарок! Гарантия ка-
чества. НАТЯЖНЫЕ ПО-
ТОЛКИ. Т.: 8-902-815-06-94,
8-912-994-16-55.
(Главный - Сергей).

Подписка на газету «Новая
жизнь» в редакции –
270 рублей на полугодие.
Забирать газету нужно самосто-
ятельно в здании редакции,
в среду и пятницу, с 10.30 часов.
Тел.: 8 (345-54) 2-24-43.

«Само очарование».
В. НИКИТИНА,
с. Бердюжье.



ПРОДАМ ДРОВА. Т.: 8-950-499-44-56.

Фирма "Бочкавар" 8-952-343-66-66
ЕМКОСТИ
под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
Зимой дешевле. СКИДКИ!
ТЕПЛИЦЫ от 6900р

ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КА-
ПИТАЛ на покупку и строительство
жилища. Обр. по тел.: 8-800-555-40-70.
С-во № 316 от 2.01.2018.

Коллективы комитета по культуре, спорту и молодежной поли-
тике, МАУ культуры Бердюжского района «Премьера» и творче-
ский коллектив клуба общения ветеранов «Золотой возраст» глу-
боко скорбят по поводу кончины

ТРЕТЬЯКОВОЙ

Сусанны Андреевны,

идейного вдохновителя, организатора и руководителя клуба
общения ветеранов «Золотой возраст».

Благодаря своему опыту, целеустремленности, высокому
морально-этическим принципам она пользовалась заслуженным
авторитетом и уважением. На протяжении многих лет со сцены
звучали романсы, лирические вальсы и итальянские серенады в
исполнении Сусанны Андреевны.

Мы выражаем искренние соболезнования родным и близким.
Светлая память о Сусанне Андреевне Третьяковой навсегда со-
хранится в наших сердцах, а ее имя - в истории культуры Бер-
дюжского района.

8 ДЕКАБРЯ
Меховая ЯРМАРКА
ШУБЫ, ДУБЛЕНКИ
меховые шапки
Норка, мутона, рекс
скидки, рассрочка,
кредит
АКЦИИ!
с. БЕРДЮЖЬЕ в РДК ул. Кирова 1

10 декабря (понедельник) в РДК
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА:
шубы (мутона, норка),
головные уборы, плащи,
куртки, дубленки,
пуховики, меховые
жилеты, мужские
зимние кожаные куртки.
Больше скидок! Кредит.
Рассрочка - 0% переплат.
"ОТП Банк", лицензия 1326 от
16.01.2015 г.

<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуни- кациям и молодеж- ной политике Тюменской области</p>	<p>ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ</p>	<p>6+</p>
<p>Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.</p>	<p>Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.</p>	<p>Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.</p>
<p>Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.</p>	<p>☎ ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, пл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.</p>	<p>Индекс издания 54335.</p>
<p>ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.</p>	<p>Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Об- ем 1 печатный лист. Тираж 1611. Заказ 97. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых ком- муникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автоно- мному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Сви- детельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 4.12.2018 г. в 11-00, факт. - 4.12. 2018 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 4.12.2018 г.</p>	